



Informace o dávkách v jiných jazycích najdete na naší webové stránce [www.svs.at](http://www.svs.at).

## ÚPRAVA DŮCHODŮ K 1. LEDNU 2025

Důchody se zvyšují v závislosti na měsíčním „celkovém důchodovém příjmu“ (brutto):

Celkové příjmy z důchodů	Zvýšení
do 6.060,00 Euro	4,6 %
od 6.060,01 Euro	278,76 Euro

Celkový důchodový příjem zahrnuje všechny Vaše důchody ze zákonného důchodového pojištění, na které jste měl nárok k 31. prosinci 2024.

Patří sem také:

- všechny zvláštní důchody, na které se vztahuje zákon o omezení zvláštních důchodů, spolkový věstník I č. 46/2014, a
- důchodové a penzijní dávky podle spolkového zákona o důchodech pro divadelní umělce a spolkového zákona o železničářských důchodech.

Jestliže pobíráte více důchodů ze zákonného důchodového pojištění, zvýšení důchodu bude poměrně rozděleno na jednotlivé dávky.

## SPECIÁLNÍ PLATBY

V měsících **duben** a **říjen** bude kromě měsíčního důchodu vyplacena i zvláštní platba.

Čistá suma zvláštních plateb bude vypočítána až v době platby.

## POTVRZENÍ O ŽITÍ

Při vyplácení důchodů osobám žijícím mimo Rakousko se zpravidla **jednou ročně** vyžaduje „**potvrzení o žití**“.

Jestliže od Vás budeme požadovat potvrzení o žití, přiložíme příslušný formulář.

## SPOLKOVÝ PŘÍSPĚVEK NA OPATROVNICTVÍ

Příspěvek na opatrovnictví se od 1.1.2025 zvyšuje o 4,6 %.

Pobíráte-li příspěvek na opatrovnictví, novou sumu najdete ve svém „Oznámení o výši dávky od 1. ledna 2025“.

## DŮCHOD PRO OBĚTI UMÍSTĚNÉ V INSTITUCIONÁLNÍCH ZAŘÍZENÍCH

Důchod pro oběti umístěné v institucionálních zařízeních byl k 1.1.2025 zvýšen o 4,6 %, a proto činí 421,60 EUR měsíčně a vyplácí se 12krát ročně.

## INFORMAČNÍ POVINNOST

Ze zákona jste povinen oznámit nám **do 2 týdnů** všechny změny, které mají vliv na Váš nárok na dávky nebo na jejich výšku (např. změna bydliště, sňatek, registrované partnerství, rozvod, trest odnětí svobody).

Kromě toho nám musíte **do 7 dní** oznámit:

- nástup do zaměstnání,
- sumu a jakoukoli změnu příjmu
- a změny ve Vašich ostatních příjmech.

### Opatrovné **Oznamovací lhůta 4 týdny**

Pobíráte-li opatrovné, máte ze zákona povinnost oznámit nám **do 4 týdnů** všechny změny, které mají vliv na Váš nárok nebo na výši opatrovného:

- pobyt v nemocnici, sanatoriu nebo rehabilitačním centru
- vznik nebo změna domácí nebo zahraniční dávky podobné opatrovnému (např. příspěvek na péči, příspěvek pro nevidomé, zahraniční peněžní dávka nebo věcný příspěvek na péči).

## PORADENSTVÍ, POMOC A INFORMACE

Máte-li jakékoliv otázky, kontaktujte:

**Sozialversicherungsanstalt der Selbständigen  
Servicestelle Ausland  
Wiedner Hauptstraße 84-86, 1051 Wien  
ÖSTERREICH  
E-Mail: [pensionservice@svs.at](mailto:pensionservice@svs.at)**

Abychom mohli Vaši žádost zpracovat, potřebujeme Vaše rakouské číslo sociálního zabezpečení.

Podrobné informace o různých tématech najdete na naší webové stránce **[www.svs.at](http://www.svs.at)**.